
Математическая сДача 26 марта 2023 года. 1-2 класс

1.Запишите самое большое двузначное число. 99

2.Запишите самое маленькое трёхзначное число, все цифры которого разные. 102

3.Ефим записал: «Сегодня 26 марта 2023 года». Сколько чисел он написал? 2

4.У Кости 5 ластиков, у Влада на 3 больше, чем у Кости, у Инги на 6 меньше, чем у 
Влада. Сколько ластиков у ребят всего?

15

5.Сколько разных букв в слове «Колобок»? 4

6.Ефим съел два яблока. Потом съел половину всего, что у него осталось, а потом еще два
последних яблока. Сколько всего яблок съел Ефим?

6

7.На одной яблоне выросло яблок на 2 больше, чем на второй, но на 3 меньше, чем на 
третьей. А всего на этих яблонях было 10 яблок. Сколько яблок было на первой яблоне?

3

8.Кокос и груша вместе весят 4 кг, груша и ананас вместе весят 6 кг, а кокос и ананас 
весят вместе 8 кг. Сколько весят кокос, груша и ананас вместе?

9 кг

9.Ефим записал: «Сегодня 26 марта 2023 года». Сколько цифр он написал? 6

10.Ефим загадал самое маленькое двузначное число, сумма цифр которого равна 16. 
Какое число загадал Ефим?

79

11.Баба Яга в понедельник принесла 3 яблока, во вторник на 4 больше, в среду - на 2 
меньше, чем во вторник. Все яблоки она поделила между своими мышками поровну. 
Яблоки она не резала. Какое наибольшее количество мышек могло быть?

15

12.Утром на поляне гуляло 12 цыплят и утят. В обед 4 цыплёнка и 2 утенка убежали. 
Ефим заметил, что утят и цыплят стало поровну. Сколько было утят утром? 

5

13.Ефим записал: «Сегодня 26 марта 2023 года». Чему равна сумма цифр в этом 
записанном предложении? 

15

14.Запишите самое большое трёхзначное число такое, что его соседние цифры 
различаются на 2.

979

15. Ефим и Клим писали в одинаковых тетрадях. Клим исписал половину всех страниц и 
ещё 1 страницу, а Ефим исписал всю тетрадь кроме одной страницы. Оказалось, что 
Ефим исписал 11 страниц. Сколько страниц исписал Клим?

7

16.Вера, Соня и Лиза нарисовали дуб, кошку и принцессу. Соня не рисует зверей, Лизе 
понравилась Верина принцесса. Что нарисовала Соня?

дуб

17.Каждый час мама жарит 10 котлет, а Ефим каждый следующий час съедает 3 котлеты. 
Первая порция котлет была готова ровно в 12 часов. Сколько котлет будет на тарелке 
ровно в 15 часов?

31

18.Утром Ефим съел половину яблок, днем – половину оставшейся части, а вечером они с
Климом съели по 2 яблока. После этого осталось 3 яблока. Сколько яблок было всего?

28

19.Клим вырезает по 7 снежинок за минуту, а Ефим - одну за 2 минуты. Сколько 
снежинок они вырежут за 2 минуты?

15

20.Матроскин распилил бревно на 5 равных частей. Каждый распил занимал по 3 минуты.
Сколько всего минут потратил Матроскин?

12

21.Баба Яга принесла лесных яблочек. Леший взял половину всех яблок. Кикимора взяла 
половину оставшихся яблок, а последние два яблока достались Бабе Яге. Сколько яблок 
взял Леший?

4 я



22.Клим вырезает по 7 снежинок за минуту, а Ефим - одну за 2 минуты. Сколько целых 
снежинок они вырежут за 3 минуты?

22 сн

23. Кузнечики Тима, Боря и Дима соревнуются в прыжках в высоту. Тима прыгает в 2 
раза выше Бори, Боря – в 2 раза выше Димы. Дима прыгает на 20 сантиметров. На 
сколько сантиметров прыгает Тима? 

80 см

 24.Посадил дед репку. Выросла репка большая-пребольшая. Репка была такая, что её 
могло вытянуть или 2 деда и 6 внучек, или 1 дед и 10 внучек. Сколько внучек могли 
заменить одного деда? 

4 в

25.«Кто-кто в теремочке живёт?» - спросила Мышка. Никто не ответил Мышке, потому 
что никто ещё не пришёл. Медведю надо было идти до теремка 10 километров, волку – на
5 меньше, чем медведю, лисе – на 3 больше, чем волку. Сколько километров надо было 
пройти до теремка лисе?

8 км

 26.«Кто сидел на моём стуле и сломал его?» - грозно спросил медведь Потап. Маша 
сказала: «Это не я». Поля сказала: «Это не Маша». Рита сказала: «Я не знаю». Все 
девочки сказали правду. Кто сломал стул?

Поля


